
令和６年度 魚沼市立放課後児童クラブに関するアンケート調査結果

令和 7年 3月

魚沼市教育委員会

1 目的

このアンケート調査は、お子さんがご利用になっている市立放課後児童クラブについて

感じることなどをお聞きすることで、放課後児童クラブにおける利用児童の保育環境の向

上や事業運営の改善を目的として行ったものです。

2 調査対象

令和 7年 2月現在において、市立放課後児童クラブを入所利用する保護者を対象

（回答は児童 1人につき１回）

3 調査期間

令和 7年 2月 27 日(木)～令和 7年 3月 12 日(水)

4 調査方法

インターネットの専用回答フォーム

5 回収結果

対象児童数 ３３０人（２月現在）

回答数 ６０人

回答率 １８．２％

アンケート調査にご協力いただき、誠にありがとうございました。

皆様からいただいたご意見をもとに児童クラブの運営の改善を図り、利用児童の保育環

境の一層の向上と、安心してご利用いただける児童クラブづくりを進めてまいります。

お問い合わせ先

魚沼市教育委員会事務局

子ども課保育園幼稚園係

TEL:025-792-9201



アンケート名 令和６年度魚沼市の放課後児童クラブに関するアンケート調査

回答数

質問 どのくらいの頻度で学童保育を利用していますか。

回答 週３～４日 週１～２日 不定期で月に数回 長期休暇、午前放課等のみ

回答数 9 7 2 6 

質問 お子さんは毎日楽しく学童保育に通えていると思いますか。

回答 どちらかといえばはい どちらかといえばいいえ いいえ

回答数 23 2 1 

質問 遊びの内容は工夫されたものになっていると思いますか。

回答 どちらかといえばはい どちらかといえばいいえ いいえ

回答数 17 3 0 

質問 おやつはお子さんの健康や成長を考慮した内容や量になっていると思いますか。

回答 どちらかといえばはい どちらかといえばいいえ いいえ

回答数 15 3 4 

質問 学童保育は、生活の場として落ち着いて過ごせる雰囲気だと思いますか。

回答 どちらかといえばはい どちらかといえばいいえ いいえ

回答数 23 4 0 

質問 毎日の生活の場として、学童保育の人数規模は適正だと思いますか。

回答 どちらかといえばはい どちらかといえばいいえ いいえ

回答数 18 1 1 

質問 学校の宿題や復習を落ち着いて行うことができると思いますか。

回答 どちらかといえばはい どちらかといえばいいえ いいえ

回答数 19 3 1 

質問 支援員はお子さんの気持ちを大切にしながら対応していると思いますか。

回答 どちらかといえばはい どちらかといえばいいえ いいえ

回答数 21 1 0 

質問 支援員はお子さん同士のトラブルがあるときに適切に対応していると思いますか。

回答 どちらかといえばはい どちらかといえばいいえ いいえ

回答数 21 4 0 

質問 子育てに関する気がかりな点や悩みなどについて、支援員に気軽に相談できますか。

回答 どちらかといえばはい どちらかといえばいいえ いいえ

回答数 17 9 3 

質問 支援員の言葉づかいや態度、服装などは適切だと思いますか。

回答 どちらかといえばはい どちらかといえばいいえ いいえ

回答数 14 3 1 
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質問 支援員は、家庭の事情や考え方、お子さん一人一人の事情に配慮した対応をしていると思いますか。

回答 どちらかといえばはい どちらかといえばいいえ いいえ

回答数 18 5 0 

質問 支援員のチームワークや雰囲気に満足していますか。

回答 どちらかといえばはい どちらかといえばいいえ いいえ

回答数 17 5 0 

質問 あなたやお子さんのプライバシー（他の人に知られたくないこと）を支援員は守っていると思いますか。

回答 どちらかといえばはい どちらかといえばいいえ いいえ

回答数 16 3 0 

質問 連絡帳やおたより、父母会や保護者会などで子ども達の様子を知ることができますか。

回答 どちらかといえばはい どちらかといえばいいえ いいえ

回答数 17 4 0 

質問 お迎え時に支援員からその日のお子さんの様子などを聞くことができますか。

回答 どちらかといえばはい どちらかといえばいいえ いいえ

回答数 14 6 2 

質問 施設は適切に管理され、清潔で安全に使用できるようになっていると思いますか。

回答 どちらかといえばはい どちらかといえばいいえ いいえ

回答数 13 1 0 

質問 お子さんの発熱やけがなどの処置や保護者への連絡は適切だと思いますか。

回答 どちらかといえばはい どちらかといえばいいえ いいえ

回答数 16 1 0 

質問 台風、不審者等の災害時、緊急時の連絡について、方法や時期は適切だと思いますか。

回答 どちらかといえばはい どちらかといえばいいえ いいえ

回答数 17 1 0 

質問 意見や要望（アンケートや保護者会での要望等を含む）は、学童保育の運営に生かされていると思いますか。

回答 どちらかといえばはい どちらかといえばいいえ いいえ

回答数 25 5 0 

質問 意見や要望をどこに言えばよいか知っていますか。

回答 どちらかといえばはい どちらかといえばいいえ いいえ

回答数 19 7 8 

質問 意見や要望は支援員に対して言いやすいですか。

回答 どちらかといえばはい どちらかといえばいいえ いいえ

回答数 19 8 4 

質問 学童保育が日曜日に開設していたら利用しますか。

回答 月に１・２回利用する 年に数回利用する 利用しない

回答数 1 7 51 
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質問 学童保育が祝日に開設していたら利用しますか。

回答 年に数回利用する 利用しない

回答数 11 48 

質問 学童保育が年末に開設していたら利用しますか。

回答 数日利用する 利用しない

回答数 17 42 

質問 利用している学童保育を全体的にみて、満足していますか。

回答 どちらかといえばはい どちらかといえばいいえ いいえ

回答数 18 3 0 
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